



**В Камчатском крае бывший министр спорта и туризма, а также индивидуальный предприниматель признаны виновными в хищении бюджетных средств в особо крупном размере**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему министру спорта и туризма Камчатского края Виктору Кравченко и индивидуальному предпринимателю Валентину Мулюкину. Действия чиновника квалифицированы по ч. 4 ст.160 УК РФ (растрата с использованием служебного положения в особо крупном размере), а действия предпринимателя - по ч.5 ст.33 ч.4 ст.160 УК РФ (пособничество в растрате). Следствием и судом установлено, что в конце 2011 года министр и предприниматель совершили хищение бюджетных средств Камчатского края при реализации государственного контракта на поставку хоккейного инвентаря для юношеских хоккейных команд Камчатского края путём умышленного и незаконного завышения начальной цены контракта без её обоснования и незаконного предоставления преимуществ Мулюкину в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

обеспечении победы в торгах, что не позволило снизить умышленно завышенную цену контракта. Преследуя корыстную цель, предприниматель использовал заранее предоставленное ему министром техническое задание к предстоящему контракту, разработанное тренерами – преподавателями спортивных школ, которые намеревались за бюджетные средства приобрести для детей качественное хоккейное оборудование, обеспечивающее повышенную степень их защиты. Мулюкин в сговоре с Кравченко приняли решение изменить предмет поставки, заложив в документацию об аукционе хоккейные товары с наиболее простыми техническими характеристиками и более дешёвыми по своей стоимости, без соответствующего пересмотра начальной цены контракта. В результате воспитанники нескольких муниципальных спортивных школ получили более дешёвый товар, в том числе не в полной мере подлежащий использованию по отдельным позициям (хоккейные шлемы без защитных масок, которые школы своими силами доукомплектовывали путем установки таких масок со старых шлемов, станок для формовки горнолыжных, но не хоккейных ботинок, несоразмерные майки и иные элементы экипировки) который не может использоваться и не используется подростками. Разница между стоимостью поставленного по государственному контракту хоккейного инвентаря и фактически понесенными расходами бюджета Камчатского края составила более 7 миллионов рублей. Приговором суда Кравченко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на четыре года с отбыванием наказания в колонии общего режима, с выплатой штрафа в размере 500 тысяч рублей и лишением права занимать должности в государственных органах и органах местного самоуправления, связанные с наделением организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями, сроком на два года. Мулюкину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в колонии общего режима и штрафа в размере 500 тысяч рублей.

23 декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886805>